

# Вторник



«Зорко одно лишь сердце.  
Самого главного глазами  
не увидишь...»

Жила-была на свете девочка по имени Маша. Она очень боялась и стеснялась отвечать у доски, так как думала, что она не ответит на вопрос учителя, или одноклассники начнут шептаться за её спиной.

Однажды вечером, после уроков, Маша делала домашнее задание. Она



сделала русский, математику, немецкий и оставалось подготовить задание по географии. Маша надеялась, что там будет письменная работа, но там было самое страшное для Маши - пересказ параграфа! Она зубрила целый вечер, боялась что-то забыть. Так и уснула Маша с книжкой под подушкой и мыслями лишь бы ничего не забыть...

Утро. Всю дорогу она повторяла текст и пересказывала, ведь география была первая по расписанию. Вот она заходит в кабинет, словно в медицинский на уколы, надеясь, что Машу могут не вызвать и вовсе отвечать – это её и успокаивало. Звонок. У Маши затряслись колени. Начинается урок, учитель говорит: «Так, я вам задавала пересказ...

К доске выйдет... Маша!». Маша обомлела. Одно крутилась в голове: «Ну почему именно я?! В классе есть еще 30 человек». «Маша, ты выйдешь? Мы тебя ждем» - сказала учительница. Маша вышла с дрожащими ногами и поджатыми губами. Одноклассники уже начали шептаться, что её еще сильнее напугало, можно сказать, что это был её страшный сон.

Татьяна Владимировна – так звали учителя, увидела, что у Маши тревога, страх. Она подошла к ней и обняла. «Маша, я уверена, что ты учила, успокойся и улыбнись». Девочка успокоилась и рассказала все на «5». После этого случая Маша никогда больше не боялась, потому что была уверена в себе и что её поддержат.

*Мама: Чердниченко Ирина Александровна*

*Ребенок: Чердниченко Варвара Николаевна, 6 класс*

*Лобанихинский филиал*

*МКОУ «Поломошенская СОШ»*

*Новичихинский район*